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Milé sestry, milí bratři!

Přijměte srdečný pozdrav a několik dalších slov z evangelické fary.

Adventní zamyšlení

„Sliby se maj’  plnit o Vánocích,“ tak zní refrén jedné písničky od Janka Ledeckého. Zpívá v ní o
slibu, který sice dal, ale nenaplnil. Kde na to přišel, že zrovna o Vánocích se mají plnit sliby, to
nevím. Sliby se přece mají  plnit  o Vánocích stejně jako na Václava nebo na prvního Máje.  Ale
rozhodně si myslím, že Vánoce a sliby k sobě patří, i když spíše trochu jiným způsobem, než jak o
tom zpívá Janek.

Toto praví Hospodin: Já jsem tě povolal a uchopil za ruku.
Budu tě opatrovat, dám tě za smlouvu lidu a za světlo pronárodům,

abys otevíral slepé oči, abys vyváděl vězně ze žaláře, z věznic ty, kdo sedí v temnotě.
Izajáš 42,5-7

Kdysi dávno před začátkem našeho letopočtu prý pronesl tato slova jakýsi žid jménem Izajáš. Ta
slova byla zaznamenána a archivována, i když vůbec nebylo jasné, koho nebo co měl ten mudrc na
mysli.  Dlouhá  staletí  zůstávala  ta  řeč  nejasná  a  neurčitá,  dlouhá  staletí  to  byla  pouhá  slova  –
nenaplněný slib. Až jednoho dne se ukázalo, že ta slova nebyla řečena jen tak do větru. Mezi židy se
ukázal jeden, který se nápadně podobal Izajášovým výrokům a představám. Z dávno vyřčených slov
se stala skutečnost. A Boží slib nezůstal pouhým slibem. Dané slovo bylo dodrženo. Takže ne „Sliby
se maj’ plnit o Vánocích,“ nýbrž sliby se naplnily o Vánocích.

Nevím, zda se někdo z Vás cítí jako slepý, jako zavřený v žaláři nebo sedící v temnotě. Ale zcela jistě
každému takovému člověku Ježíš Kristus má co nabídnout – přesně podle toho slova, které pronesl
Izajáš. A nejen slepým nebo spoutaným, nýbrž i těm z nás, kdo vidí a nesedí někde ve vězení, Pán
Ježíš přináší něco dobrého a potěšujícího. Od něj můžeme přijímat moudrost, u něj najdeme stálost a
věrnost, s ním k nám přichází laskavá spravedlnost – jak to Bůh řekl v dalším svém slibu (Izajáš
11,1-5) naplněném o Vánocích.

Kéž máte svobodné ruce k vychutnání přicházejících svátků. Kéž máte dostatek času k oslavě těch
naplněných Božích slibů. Kéž máte otevřené a pozorné oči pro krásná a milá překvapení, jež na Vás
čekají!

Pozvání

Budete-li mít chuť, přijďte v neděli 18. prosince v 15 h do evangelického kostela na Trávníku na 
koncert pěveckého souboru KUDYKAM. Zazní duchovní písně rozmanitých žánrů, např. spirituály, 
rytmické písně současných autorů, tradicionály aj. Je to tentýž soubor, který vystoupil při instalační 
bohoslužbě v minulém měsíci.

Bohoslužby ve vánočním období roku 2016

24. 12. ve 22 h – kostel na Trávníku

25. 12. v 9 h – kostel na Trávníku, 
s vysluhováním večeře Páně

26. 12. v 9 h – modlitebna na faře

28. 12. v 16 h – kaple v Domově pro seniory, 
s vysluhováním večeře Páně

31. 12. v 16 h – modlitebna na faře

1. 1. 2017 v 9 h – modlitebna na faře, 
s vysluhováním večeře Páně

Na každém z těchto setkání budete vítáni.

Přeji Vám všem radostné svátky!

Kamil Vystavěl, farář
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